

62P +



**ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
УХВАЛА**

17 травня 2022 року

м. Черкаси

справа № 925/311/22

Господарський суд Черкаської області у складі судді Гладуна А.І. у справі

**за позовом** Центрального відділу державної виконавчої служби у місті Черкаси Центрального міжрегіонального управління юстиції (м. Київ) до Товариства з обмежено відповідальністю "Агротек Черкаси", до Приватного підприємства "Регіон Черкаси ЛТД", **третя особа**, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору, на стороні позивача, Черкаська міська рада, **третя особа**, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору, на стороні відповідача, Державний реєстратор Управління з питань державної реєстрації Черкаської міської ради Гриценко Марія Олександрівна **про** визнання недійсним акту приймання – передачі нерухомого майна від 21.07.2021, скасування рішення державного реєстратора про державну реєстрацію права власності на нерухоме майно, відновлення становища, яке існувало до порушення, шляхом визнання права власності на нерухоме майно, керуючись статтями 120-121 Господарського процесуального кодексу України

**ПОВІДОМЛЯЄ:**

Центральний відділ державної виконавчої служби у місті Черкаси Центрального міжрегіонального управління юстиції (м. Київ) (**позивача**), Товариство з обмежено відповідальністю "Агротек Черкаси" (**відповідача**), Приватне підприємство "Регіон Черкаси ЛТД", (**відповідача**), **третю особу**, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору, на стороні позивача, Черкаську міську раду, **третю особу**, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору, на стороні відповідача, Державного реєстратора Управління з питань державної реєстрації Черкаської міської ради Гриценко Марію Олександрівну

про відкладення підготовчого засідання на **25 травня 2022 року о 10 год. 00 хв.**



Засідання відбудеться у приміщенні Господарського суду Черкаської області за адресою: 18005, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 307, в залі судових засідань.

Роз'яснити учасникам справи право укласти мирову угоду, проведення позасудового врегулювання спору шляхом медіації, передати справу на розгляд третейського суду, звернутися до суду для проведення врегулювання спору за участю судді.

Для забезпечення прав відповідачів ТОВ "Агротек Черкаси" та ПП "Регіон Черкаси ЛТД" бути поінформованими про розгляд справи розмістити інформацію про розгляд справи за їх участю на офіційній сторінці Господарського суду Черкаської області веб-порталу судової влади.

У зв'язку з обмеженням доступу до Єдиного державного реєстру судових рішень у мережі Інтернет про дату та час судових засідань сторони можуть дізнатися за телефоном суду (0472) 31-21-49 чи з використанням інших засобів зв'язку, зокрема електронної пошти суду [inbox@sk.arbitr.gov.ua](mailto:inbox@sk.arbitr.gov.ua), а також на офіційній сторінці Господарського суду Черкаської області веб-порталу судової влади.

Направити ухвалу суду Центральному відділу ДВС у місті Черкаси Центрального міжрегіонального управління юстиції (м. Київ) (18018, м. Черкаси, просп. Хіміків, 50), ТОВ "Агротек Черкаси" (18008, м. Черкаси, вул. Смілянська, 118, офіс 210), ПП "Регіон Черкаси ЛТД" (18008, м. Черкаси, вул. Смілянська, 118, офіс 210), Черкаській міській раді (18002, м. Черкаси, вул. Б. Вишневецького, 36), Державному реєстратору Управління з питань державної реєстрації Черкаської міської ради Гриценко Марію Олександрівну (18001, м. Черкаси, вул. Благовісна, 170).

Суддя

**А.І. Гладун**